

# ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

GRIECHISCHER BUND DER VERBÄNDE DER ELTERN UND

ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN IN DEUTSCHLAND

Κρίκης Αθανάσιος, Dachauerstr 481, 80993 München. [Tel:01607423024](tel:01607423024) E-mail:athanassios.krikis@man.eu

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΛΣΦΕΛΤ

Μπαλογιάννης Παναγιώτης, [Tel:01784142890](tel:01784142890) E-Mail:reifen-panos@hotmail.de

Μόναχο 22.04.2013

Προς: Υπουργό Παιδείας κ. Αρβανιτόπουλο

Κοινοβουλευτικά Κόμματα.

Κοιν: Συλλόγους Γονέων  
ΦΟΡΕΙΣ, ΟΕΚ, ΜΜΕ

Θέμα: Κλείσιμο Δημοτικού Σχολείου Νταχάου

Κύριε Υπουργέ,

Κυρίες και Κύριοι Βουλευτές των Ελληνικών Κοινοβουλευτικών Κομμάτων,

Με αυτήν την Επιστολή, της Συνομοσπονδίας Γονέων Γερμανίας και της Ελληνικής Κοινότητας Κάρλσφελτ, θέλουμε να σας ενημερώσουμε και να επισημάνουμε την προσοχή σας, στην απόφαση του Υπουργείου Παιδείας να κλείσει μετά από δεκαετίες λειτουργίας το Δημοτικό Σχολείο με αιτιολογία το ακριβό ενοίκιο του κτηρίου.

Σας ενημερώνουμε ότι, ζητήθηκε από το Συντονιστικό Γραφείο και το Γενικό

Προξενείο Μονάχου, τα Συνδικαλιστικά Όργανα των γονέων και η Ελληνική Κοινότητα της περιοχής (Ε.Κ.Κάρλσφελτ) να συνδράμουν έτσι ώστε να βρεθεί κτήριο με φτηνό ενοίκιο για να στεγαστούν οι 70 μαθητές του Δημοτικού.

Οι Γονείς και η Ελληνική Κοινότητα πράγματι έκαναν τα αδύνατα δυνατά αν και δεν είναι στις αρμόδιότητές τους και βρήκαν 2 κτήρια που θα μπορούσαν να στεγάσουν τους 70 μαθητές του Ελληνικού Δημοτικού Σχολείου Νταχάου και Περιχώρων.

Το ένα κτήριο μάλιστα πληροί όλες τις προϋποθέσεις και έχει άδεια λειτουργίας σαν σχολείο μιας και στεγάζονταν στον ίδιο χώρο γερμανικό σχολείο και μπορεί χωρίς χρονοβόρες διαδικασίες να νοικιαστεί από το Ελληνικό Κράτος για τη νέα σχολική περίοδο.

### Σημειώνουμε ότι:

Α)Τα σχολεία μας χρηματοδοτούνται από το Γερμανικό κράτος σε ποσοστό 80% και 100% στα λειτουργικά έξοδα. ( περίπου 1750 €ανά μαθητή)

Β)Το Ενοίκιο για το Νέο Σχολείο, είναι το ΜΙΣΘ από αυτό που πληρώναμε μέχρι τώρα.

Γ)Μέχρι πριν 3 χρόνια που κυκλοφόρησε η φήμη ότι θα κλείσει, το σχολείο είχε 165 Μαθητές, με αποτέλεσμα πολύ γονείς να πάνε τα παιδιά τους στα Γερμανικά σχολεία.

Δ)Το τελευταίο διάστημα αυξάνεται ραγδαία ο αριθμός Νέων Μεταναστών και Ελληνοπαίδων στην περιοχή μας.

Ερωτάμε τον κο. Υπουργό:

1) Είναι στην πρόθεση του Υπουργείου να βρεθεί κτήριο, ΝΑΙ ή ΟΧΙ.

2) Γνωρίζει την συγκεκριμένη περίπτωση και έχει δώσει οδηγίες στους εδώ Υπευθύνους του Υπουργείου για την τακτική που ακολουθείται, έτσι ώστε να βρεθούν οι γονείς και τα ελληνόπουλα προ τετελεσμένων γεγονότων το Σεπτέμβριο, ή γίνονται όλα εν αγνοία του.

Τέλος κλείνουν και στην Ελλάδα Δημοτικά με 70 και πάνω μαθητές ή τα ελληνόπουλα της Γερμανίας δεν συμπεριλαμβάνονται στην αρμοδιότητα του Ελληνικού Κράτους.

Ζητάμε από τα Κοινοβουλευτικά Κόμματα:

Σε περίπτωση που δεν ενδιαφερθεί το Υπουργείο να δώσει την πρέπουσα λύση για τα παιδιά μας, έτσι ώστε να μην υπάρξουν και άλλες διαρροές από τα σχολεία μας, αλλά και να αποφύγουν την τεράστια ταλαιπωρία οι γονείς, αλλά κυρίως οι μικροί μαθητές που θα παραμείνουν, να αναγκάζονται δηλαδή 2 φορές την ημέρα να διανύουν χιλιόμετρα μακριά, μέχρι να φτάσουν στο επόμενο Ελληνικό Σχολείο, Να:

Καταθέσουν Επερώτηση στην Βουλή για το θέμα και να πιέσουν με όλα τα μέσα που Διαθέτουν, ακόμα και στο Ευρωκοινοβούλιο, έτσι ώστε να μην χαθούν κ άλλες γεννεές Ελληνοπαίδων στο βωμό οικονομικών(που εδώ δεν υπάρχουν)ή Πολιτικών επιλογών  
Κύριε Υπουργέ,

Κυρίες και Κύριοι Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου

Η Υπόθεση της Ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης και Παιδείας είναι υπόθεση όλων μας, και μόνο όλοι μαζί μπορούμε να τα καταφέρουμε

Για την Συνομοσπονδία γονέων Γερμανίας

Για την Ελληνική Κοιν. Καρλσφελτ

Ο Πρόεδρος

Ο Πρόεδρος

Κρίκης Αθανάσιος

Μπαλογιάννης Παναγιώτης